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1. ΄Εστω a, b ∈ R και

f(x) =


bx3 − a

sinx

x
+ 4 sinx, x < 0

−3, x = 0

b cosx+ 5ax2, x > 0

.

Να ϐρεθούν οι τιµές των a, b για τις οποίες

(α) Υπάρχει το

lim
x→0

f(x) .

(ϐ) Η f(x) είναι συνεχής στο x = 0.

2. Να υπολογιστεί το

lim
x→1−

3
√
x− 1

|x− 1| (x+ 4)
.

3. Να υπολογιστεί το

lim
x→−∞

sin(3x4 − 7x+ 4)

x+ 3
.

4. Να υπολογιστεί το

lim
x→0+

4
√
x sin

(
1

x

)
.

5. Να ϐρεθούν οι οριζόντιες και οι κατακόρυφες ασύµπτωτες της

y =
3x2 − 2x+ 7

x2 − 4
.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

∆ΗΜΟΣ ∆ΡΙΒΑΛΙΑΡΗΣ


